



## **Житель Малгобека признан виновным в мошенничестве в особо крупном размере**

Собранные следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю 63–летнему Мухтару Белхароеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, с использованием своего служебного положения в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь начальником МУП «ЖКХ Малгобекского муниципального района», используя свое служебное положение в корыстных целях составил счета-фактуры с заведомо завышенными данными о расходах Предприятия за льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг по отдельным категориям граждан из числа реабилитированных лиц, ветеранов труда, инвалидов, ветеранов Великой Отечественной войны, участников ликвидации аварии на Чернобыльской атомной электростанции, согласно которым общая сумма расходов за льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг за 2010 год составила 10603088 рублей. Министерство финансов Республики Ингушетия перечислило на расчетный счет МУП «ЖКХ Малгобекского муниципального района» бюджетные средства в указанной сумме, из которых на сумму 9424962 рублей Предприятием льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг по отдельным категориям граждан за 2010 год фактически не предоставлялись. Приговором суда Белхароеву назначено наказание в виде лишения свободы на 4 года условно, с испытательным сроком 3 года.

11 Октября 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644841>